



Alapítva:
1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. december 29. - Szent Család vasárnapja

„Vedd a gyermeket és anyját, és menekülj Egyiptomba!”

OLVASMÁNYOK: Sir 3,3-7. 14-17a Kol 3,12-21

Mt 2,12-15. 19-23

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 ✠ Tomasa Tolentino

✠ Bartók Anna (leánya és unokája)

✠ Zadubán György, 10 évf.

✠ Mátés Ernő (fiai Miklós és Ervin)

11:00 ✠ Bíró Lajos, ✠ Szabina és ✠ gyermekei
(Forrai család)

✠ édesapa (családja)

✠ Zadubán György, 10 évf. (lánya Emese és Noémi)

✠ Margaret Regner (Tibor és családja)

Hétfő (30)

7:30 a jezsuita generális szándéka

✠ Sabino Tolentino

the repose of the soul of Bobby de Veyra

Kedd (31) Szent I. Szilveszter

7:30 ✠ magyar jezsuiták

6 PM hálaadás (Éva és Zoli)

hálából (Kovács Klári és családja)

Szerda (1) Szűz Mária, Isten Anyja;

Jézus névadása, Jézus Társasága címünnepe

9:00 Jema Park családja

11:00 ✠ Paul Lim és családja (Patricia Lim)

Csütörtök (2) Nagy Szent Vazul és

Nazianzi Szent Gergely

7:30 hitetlenek megtérése

the intentions of M.E.6 class members

✠ Yong Chan Ryu

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

Péntek (3) Jézus szent neve

7:30 blessings on Gene and Adrienne on their
birthday

jótevőink (a jezsuiták)

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

7 PM ✠ Pál Pista (felesége Pál Marika)

Szombat (4)

7:30 a világbéke

Etelka and Pál

✠ Paul Lim & family (Patricia Lim)

A Szentatya decemberi imaszándéka

Általános: hogy azok a **gyermek**ek, akik áldozatai a cserbenhagyásnak és minden fajta erőszaknak, megtalálhassák azt a szeretetet és védelmet, amelyre szükségük van.

Missziós: hogy a keresztények, megvilágosítva a megtestesült Ige fényétől, készítsék elő az emberiséget az **Üdvözítő érkezésére**.

Esküvő: Blake Peterson & Miklósy Zsuzsanna

Temetés: Szenci Tamás (62)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (29) Korda könyvvásár, karácsonyi lapok, naptárak, DVD klub

Kedd (31) Hálaadó szentmise 6-kor ❖ Szilveszteri Bál 7-kor.

Szerda (1) Vasárnapi miserend ❖ Házások Klubja, KFT és Mária Kongregáció közös áldozása

Első Péntek (3) Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor, szentmise 7-kor

Vasárnap (5) Mária Kongregáció áldozása és gyűlése

7. Elmarad a Házások Klubja gyűlése! **10.** KFT gyűlés 1-kor ❖ Ifjúsági pasztoráció csoport 7:30-kor a Kaszap Teremben **11.** Magyar Iskola, Cserkészlet, elsőáldozási

oktatás **12.** KFT és Ministráns Klub közös áldozása ❖ Lángos vásár **14.** Cursillo **16.** Szociális apostolság

csoport 7:30-kor az iskolában **18-25.** Ökumenikus Hét **19.** Házások Klubja közös áldozása ❖ KFT

disznótoros ebéd ❖ Irodalmi Klub 12:30-kor a Szent István Teremben; téma: Sík Sándor, születése 125.

évfordulója ❖ ökumenikus istentisztelet 3-kor a Magyar Ágotai Hitvallású Evangélikus Egyházban **21.** Kulturális

Örökség gyűlés 7:30-kor a Szent István Teremben **26.** Kodály tánc csoport süteményvására ❖ Közösség-

építők gyűlése 12:30-kor a Szent István Teremben.

HÍREK

❖ **Bérmálás lesz 2014-ben** templomunkban. A felkészülés kis csoportokban szombat délutánonként hamarosan elkezdődik. Várjuk a jelentkezőket.

❖ A zsinati folyamat egyik gyümölcseként 2014-ben újra indulnak majd az irodalmi délutánok a most megalakult **Irodalmi Klub** szervezésében. Az első irodalmi délután január 19-én, vasárnap 12:30-tól 2-ig lesz a Szent István teremben. Téma: **Sík Sándor**, születése 125. évfordulója. Minden irodalom szerető embert szívesen látnak!

❖ A torontói magyar egyházak 45. **ökumenikus istentiszteletének** ezúttal a Magyar Ágotai Hitvallású Evangélikus Egyház lesz a házigazdája (116 Bond Street) vasárnap, január 19-én, délután 3-kor. Jelmondata: *Hát részekre szakítható-e Krisztus?*

❖ Jegyárúsítás a **Szilveszteri Bálra** az irodában a nyitvatartási idő alatt, vasárnap pedig az irodában.

❖ A **karácsonyi ünnepek** alatt a templomiroda a következő napokon zárva lesz: december 31, január 1.

❖ **Konzuli ügyfélfogadás** Torontóban a Rákóczi Villában, 747 St. Clair Avenue West: Január 6-9 és 13-16 és 20-23 és 27: 9:30 AM - 3:30 PM. Január 10, 17, 24: 9:30 AM - 1 PM.

Ferenc pápa Urbi et Orbi üzenete és áldása

Dicsőség Istennek! Karácsony mindenekelőtt erre hív bennünket: dicsőítsük Istent, mert jó, mert hűséges és irgalmas. Ma azt kívánom mindenkinek, hogy ismerje fel Isten igazi arcát, az Atyáét, aki nekünk ajándékozta Jézust. Mindenkinek azt kívánom, hogy érezze: Isten közel van, kívánom, hogy jelenlétében éljen, hogy szeresse és imádjá Őt. Bárcsak mindnyájan dicsőíthetnénk Istent mindenekelőtt életünkkel, amelyet az Isten és a testvérek szeretetének szentelünk.

És békét az embereknek. Az igazi béke, tudjuk jól, nem az egymással szembenálló erők egyensúlya. Nem egy szép „homlokzat”, amely mögött ellentétek és megosztottságok vannak. A béke mindennapi elkötelezettség, a béke „házi készítésű”, Isten ajándékánál kezdődik, abból a kegyelemből fakad, amelyet Jézus Krisztusban adott nekünk.

A jászolban fekvő Gyermekre, a béke Gyermekére tekintve gondoljunk azokra a gyermekekre, akik a háborúk legtörékenyebb áldozatai, de gondoljunk az idősekre is, a nőkre, akikkel rosszul bánnak, a betegekre.

Túl sok életet tört ketté az utóbbi időkben a konfliktus Szíriában, gyűlöletet és bosszút szítva. Továbbra is imádkozunk az Úrhoz, hogy kímélje meg a szeretett szíriai népet az újabb szenvedésektől és a konfliktusban érintett felek vessenek véget minden erőszaknak és biztosítsák a hozzáférést a humanitárius segélyekhez.

Láttuk, hogy az ima milyen nagy hatású! Örülök, hogy ma csatlakoznak különböző vallási felekezetek hívei is a Szíria békéjéért mondott imánkhoz. Soha ne veszítsük el a bátorságot ahhoz, hogy imádkozunk! A bátorságot ahhoz, hogy ezt mondjuk: Urunk, add meg te a békédet Szíriának és az egész világnak. És a nem hívőket is arra

szólítok fel, hogy kívánják a békét, vágyukkal, azzal a vágygal, amely kitágítja a szívet: mindenki egyesülve, vagy az imával vagy a kívánsággal. De mindnyájan a békéért.

Adj békét, Gyermek, a Közép-Afrikai Köztársaságnak, amelyről az emberek gyakran megfeledkeznek. De te, Urunk, nem feledkezel meg senkiről! És el akarod vinni a békét arra a földre is, amelyet az erőszak és a nyomor spirálja tépáz, ahol olyan sok ember hajléktalan, nélkülözi a vizet és az élelmet, a létminimummal sem rendelkezik. Kedvezz az egyetértésnek Dél-Szudánban, ahol a jelenlegi feszültségek már túl sok áldozatot szedtek, és fenyegetik a fiatal államban a békés együttélést.

Te, a béke Fejedelme, térítsd meg mindenütt az erőszakosok szívet, hogy tegyék le a fegyvereket és kezdjenek párbeszédet. Tekints Nigériára, amelyet szüntelen merényletek sújtanak, amelyek nem kímélik meg az ártatlanokat és a védteleneket. Áldd meg a Földet, amelyet kiválasztottál, hogy a világra jöjj és biztosítsd az izraeliek és palesztinok közötti béketárgyalások szerencsés kimenetelét. Gyógyítsd be a sebeket a szeretett Irakban, amelyet még mindig gyakran sújtanak merényletek.

Te, az élet Ura, oltalmazd mindazokat, akiket neved miatt üldöznek. Adj reményt és vigaszt a kitelepítetteknek és a menekülteknek, különösen Afrika szarvában és a Kongói Demokratikus Köztársaság keleti részén. Add, hogy az emberhez méltó életet kereső migránsok befogadásra és segítségre találjanak. Soha többé ne forduljanak elő olyan tragédiák, mint idén Lampedusában, amely olyan sok életet követelt!

Ó betlehemi Gyermek, érintsd meg a szívet mindazoknak, akik emberkereskedelemben vesznek részt: ébredjenek tudatára ennek az emberiség ellen elkövetett bűnténynek a súlyosságára. Fordítsd tekintetedet azokra a gyermekekre, akiket elrabolnak, megsebeznek és megölnék fegyveres konfliktusokban, és akiket katonáknak képeznek ki, elrabolva gyermekkorukat.

Ég és a föld Ura, tekints le bolygónkra, amelyet az emberek kapzsisága és sóvársága gyakran válogatás nélkül kizsákmányol. Segítsd és óvd azokat, akik természeti katasztrófák áldozatai, különösen a kedves fülöp-szigeteki népet, amelyet a közelmúltban tájfun csapása sújtott.

Kedves testvéreim, ebbe a világba, a ma emberei közé megszületett az Üdvözítő, aki Krisztus Urunk. Álljunk meg a betlehemi Gyermek előtt. Hagyjuk, hogy szívének megérintődjön: ne féljünk ettől. Ne féljünk attól, hogy szívének meghatódjon! Szükségünk van rá, hogy szívének elérzékenyüljön. Hagyjuk, hogy Isten gyöngédsége felmelegítse; szükségünk van simogatására.

Isten simogatása nem okoz sebeket: Isten simogatásai békét és erőt adnak nekünk. Szükségünk van simogatására. Isten nagy a szeretetben, Ővé a dicséret és a dicsőség mindörökké! Isten a béke: kérjük, hogy segítsen nekünk minden nap a békét építeni életünkben, családjunkban, városainkban és nemzetünkben, az egész világon. Hagyjuk, hogy megérintsen bennünket Isten jósága. (Magyar Kurír)

KÖNYÖRGÉSEK
2013. december 29.

1. Imádkozzunk a **Blake Peterson - Miklósy Zsuzsanna** új házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Magyar Sándorért, Pouzár Magdáért és Dala Imréért
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Szenci Tamásért.